GERGEK SAYILARIN USLO VE KOKLO GOSTERIMLERI ILE YAPILAN ISLEMLER

1. Asagidaki ifadelerin esitlerini bulunuz.

(=572%=
5.211_3 pll4pll —
36.372.27 =

2. Asagidaki ifadeleri UslU olarak ifade
ederek esitlerini bulunuz?

7.7,

65 tane _
777...0
21 tane
3.33....3.555...5=
21 tane 21 tane
1 1 1 1
5.51.35....5. R
tane 10 tane

3. Asagida verilen sayilan bilimsel
g6sterim olarak ifade ediniz.

1200000000 =
0,0000000121 =

24370 . 10712 =
0,0566 . 1034 =

4. Asagidaki ifadenin esitini bulunuz.

s _1)‘2_
(=29 <5 =

5. Asagidaki ifadelerin esitlerini bulunuz.
(3)F =

(-2)7=
(3)7 =
5/_2 _

6. AsagQidaki ifadelerin kdkli olarak
esitlerini bulunuz.
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QUIZ 1
7

3* = 5 olduguna gdre, 9**! in degeri
kactir?

8.

V (=6)7 + /32 = /1 +/0 + /=27

isleminin esitini bulunuz.

9.
/50 = 3y/18 + 54/8 esitini bulunuz.

10.

11 ++/125

esitini bulunuz.

/18 — /32
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11.
A =9.8%. 25%sayisi kag
basamaklidir?

12.
33+ (13)°

(=32) +(-2)°

sonucunu bulunuz.

isleminin

15.
Bir alyuvar hicresinin iginde yaklasik

270 milyon hemoglobin molekuli igerir.

Buna gore, 150 alyuvar hiicresi icinde
kac tane molekuli oldugunu bilimsel
olarak gdsteriniz.

16.
2

3
Vi 1 VA

igsleminin sonucunu bulunuz.

17.

106

bulunuz.

isleminin sonucunu

18.

x=\‘yz,y:\3/§ vez=\6/§
veriliyor. Bunagbére x, y ve z
sayilarini kiicikten buylige dogru

siralayiniz.

QUIZ 1
19.

VS5 —x+y/x-2

isleminin sonucu

vx+7
bir reel say! belirttigine gbre, x’in
alabileceg@i tam say! degerlerin toplami
kactir?

20

V1,21 —4/0,125
1/0,0081 ++/0,09

sonucunu bulunuz.

isleminin
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